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ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ

Αναλυτική περιγραφή θέσης

  

Γενικές πληροφορίες:

  

Το Ελληνικό Ινστιτούτο Πολιτιστικής Διπλωματίας παρέχει τη δυνατότητα 
πρακτικής (μη αμειβόμενης) άσκησης στους ερευνητές τους οποίους 
ενδιαφέρει να αναπτύξουν τις Ακαδημαϊκές τους ικανότητες, να 
συνδράμουν στο έργο της Ελληνικής Πολιτιστικής Διπλωματίας 
αντιμετωπίζοντας πραγματικά προβλήματα που σχετίζονται με την 
επιστήμη και να διεξάγουν έρευνα στο επιστημονικό πεδίο της 
Πολιτιστικής Διπλωματίας. Για την εγγραφή τους οι ασκούμενοι 
καταβάλλουν το ποσό των 20 € εφάπαξ, ενώ δεν απαιτείται κάποια άλλη 
χρηματική συνδρομή τους στη διάρκεια της πρακτικής τους άσκησης.

Στην εν λόγω άσκηση απαιτείται η φυσική παρουσία, ενώ δίνεται η 
δυνατότητα μόνο σε όσους είναι εκτος Αθηνών και στο εξωτερικό να 
παρακολουθήσουν την πρακτική άσκηση διαδικτυακά. Η πρακτική άσκηση 
είναι διάρκειας έξι μηνών. Οι συμμετέχοντες στην πρακτική άσκηση 
επιλέγονται μέσα από τη διαδικασία συνέντευξης, στην περίπτωση που η 
συνέντευξη κριθεί επιτυχής, ο ασκούμενος εγγράφεται στο πρόγραμμα 
πρακτικής άσκησης και καταβάλει το ποσό της εγγραφής του.

Μετά το πέρας της πρακτικής άσκησης ο απασχολούμενος λαμβάνει 
πιστοποίηση υπογεγραμμένη από τον Πρόεδρο και ιδρυτή του Ελληνικού 
Ινστιτούτου Πολιτιστικής Διπλωματίας στην οποία αναγράφεται ο χρόνος 
απασχόλησης καθώς και ο επιστημονικός ή διοικητικός τομέας μέσω του 
οποίου άσκησε τα καθήκοντά του. Ο τίτλος παρέχεται μόνο εφόσον 
υπάρξει θετική αξιολόγηση στο σύνολο των μηνών. Επίσης, σε περίπτωση 



εξαιρετικής απόδοσης ο ασκούμενος λαμβάνει μαζί με την πιστοποίηση 
και αριστεία. 

Διατηρείται σε κάθε περίπτωση εκ μέρους της Διοίκησης το δικαίωμα 
διακοπής της πρακτικής άσκησης, εφόσον ο/η συμμετέχων/ουσα στην 
πρακτική άσκηση επιδεικνύει αμέλεια στα καθήκοντά του, δημιουργεί 
πρόβλημα στις σχέσεις με τους συνεργάτες του, αμαυρώνει τη φήμη του 
Ινστιτούτου ή δεν τηρεί τις υποχρεώσεις του όπως αυτές ορίζονται στη 
σύμβαση πρακτικής άσκησης. 

Προνόμια:

 Δυνατότητα ο ασκούμενος μέσω του προγράμματος Εrasmus+ να 
πραγματοποιήσει την πρακτική του άσκηση σε παραρτήματα του 
Ινστιτούτου στο εξωτερικό.

 Επιμόρφωση με εσωτερικές σεμιναριακές διαλέξεις από ειδικούς 
στην πολιτιστική διπλωματία και των κλάδων που την διέπουν.

 Δωρεάν παρακολούθηση των σεμιναρίων που διοργανώνονται από 
το Ινστιτούτο και χορήγηση βεβαίωσης παρακολούθησης.

 Συμμετοχή στο open day του Ινστιτούτου (συνεδρία ανοιχτή στο 
κοινό, όπου παρουσιάζονται τα στοιχεία της μελέτης των 
ασκούμενων πάνω σε θέματα πολιτιστικής διπλωματίας και 
πραγματοποιείται μια φορά το τρίμηνο).

 Δυνατότητα αρθρογραφίας στην ηλεκτρονική εφημερίδα της 
ιστοσελίδας του Ινστιτούτου η οποία ακολουθείται από 18.900 
άτομα.

 Πραγματοποίηση εναρκτήριας ομιλίας σε ημερίδες-εκδηλώσεις του 
Ινστιτούτου.



 Προτεραιότητα εγγραφής σε οποιοσδήποτε Σεμινάριο του Ε.Ι.Π.Δ.

 50% επιπρόσθετη έκπτωση στα Μαθήματα Πολιτιστικής Διπλωματίας 
του ΕΙΠΔ σε οποιοδήποτε πακέτο επιλέξει ο ασκούμενος. 
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Σε περίπτωση που δεν θέλετε πλέον να λαμβάνεται το newwsletter μας, μπορείτε να διακόψετε την 
αποστολή από τον ακόλουθο σύνδεσμο.

You can update your preferences or unsubscribe from this list.
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